

**В Президиум РОСФАРР
от судьи 1К Панферова
И.И.**

**Отчёт о проведённых Чемпионата и Первенство Северного
Федерального Округа
по акробатическому рок-н-роллу
в г. Томске, 04 марта 2017 года.**

04 марта 2017 года состоялся Чемпионата и Первенство Северного Федерального по акробатическому рок-н-ролл в Областном государственное автономное учреждение «Центр спортивной подготовки сборных команд Томской области», расположенном по адресу: г. Томск, ул. Смирнова, 48Б

Центр спортивной подготовки сборных команд удачно расположен в городе Томск и является современным спортивным сооружением, который в состоянии принять соревнования самого высокого уровня. В Чемпионата и Первенство Северного Федерального Округа приняло участия около 200 спортсменов.

Все соревнования транслировались в прямом эфире на сайте РосФАРР, а также в социальной сети «ВКонтакте». Трансляцию обеспечивалась ресурсами Федерации Томска.

Областное государственное автономное учреждение «Центр спортивной подготовки сборных команд Томской области», внесены во Всероссийский реестр спортивных объектов.

Во время соревнований присутствовала машина скорой медицинской помощи, Раздевалки, разминочные площадки, охрана спорткомплекса (сотрудники привлечённого организатором ЧОП), судейская, трибуны, туалеты, сцена и музыкальное сопровождение соревновательного процесса все соответствовало регламенту и требованию правил соревнований.

Отдых и питание судей были организованы в отдельном изолированном помещении. В течение дня питание было обильным и разнообразным, в больших перерывах было организовано горячее питание.

Оформление входной группы было не достаточным, отсутствие штендера или указателей о проводимых соревнованиях (праздничное оформление).

В день соревнований, в утренней части, ведущим нарушался дресс код.

Поведение, манера общения судей, спортсменов, тренеров и иных официальных лиц соответствовал требованиям Правил и общепринятым нормам. В ходе проведения соревнований отстранений от участия в соревнованиях спортсменов, тренеров, судей и иных официальных лиц, не производилось.

На основании вышеизложенного, условия подготовки и проведение соревнований гарантировало оптимальное соблюдение общепринятых спортивных принципов. Члены организационного комитета соревнований показали свой профессионализм и умение организовывать на высоком уровне соревнования.

Для полноты отчета в приложении находятся фото с турнира.

И.И. Панферов.